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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | [8] | [€] | [®
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W 6| D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 btgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

W =|c|m

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

Ktora z topologii fizycznych sieci komputerowe;j jest przedstawiona na rysunku?

A. Siatki.

B. Magistrali.

C. Gwiazdy rozszerzonej.
D. Podwdjnego pierscienia.

Zadanie 2.

Ile par przewodow skretki miedzianej kategorii Se wykorzystuje si¢ do przesylu danych w standardzie sieci
Ethernet 100Base-TX?

A1
B. 2
C. 3
D. 4
Zadanie 3.
Adresem IPv6 autokonfiguracji tacza jest
A. 2000::/3
B. FF00::/8
C. FE80::/10
D. /128
Zadanie 4.
Ktory z protokotéw wykorzystuje porty 201217
A. FTP
B. DHCP
C. WWw
D. Telnet
Zadanie 5.
Ktore protokoty sa protokotami warstwy transportowej modelu ISO/OSI?
A. 1ICMP, IP
B. FTP, POP
C. TCP,UDP
D. ARP, DNS
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Zadanie 6.

Ile bitow ma adres logiczny IPv6

A. 16
B. 32
C. 64
D. 128
Zadanie 7.
Rysunek przedstawia
A. ruter.
B. przetacznik.
C. koncentrator.
D. panel krosowy.

Zadanie 8.

Jak jest nazywana transmisja dwukierunkowa w sieci Ethernet?
A. Simplex
B. Duosimplex

C. Half duplex
D. Full duplex

Zadanie 9.
Ile adreséw IP jest potrzebnych do zaadresowania 4 komputeréw podlaczonych do przetacznika tak, aby
mogly si¢ komunikowaé ze sobg?

A 2
B. 3
C. 4
D. 5

Zadanie 10.
Urzadzeniem stosowanym do polaczenia 6 komputerow w sie¢ lokalnag jest
A. most.
B. serwer.
C. transceiver.
D. przetacznik.
Zadanie 11.

Do ktérego urzadzenia nalezy podtaczy¢ komputery, aby pracowalty w réznych domenach rozgtoszeniowych?

A. Mostu.

B. Rutera.

C. Regeneratora.
D. Koncentratora.
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Zadanie 12.

Centralny punkt, z ktérego rozprowadzane jest okablowanie szkieletowe, to punkt

A. posredni.

B. abonencki.

C. dostepowy.

D. dystrybucyjny.

Zadanie 13.

Oblicz koszt wykonania okablowania strukturalnego od 5 punktéw abonenckich do panelu krosowego wraz
z wykonaniem kabli potaczeniowych dla stacji roboczych. W tym celu wykorzystano 50 m skretki UTP.
Punkt abonencki sktada si¢ z 2 gniazd typu RJ45.

A. 152,00 zt Materiat Jednostka| Cena
B. 255,00z Gniazdo podtynk 45x45, b ki, UTP 2xRJ45 kat.5 t 17 zt
niazdo podtynkowe 45x45, bez ramki, X at.5e szt. z
C. 345,00z podty
D. 350.00 zi UTP kabel kat.5e PVC 4PR 305m karton 305 zt
RJ45 wtyk UTP kat.5e beznarzedziowy szt. 6 zt

Zadanie 14.

Ile maksymalnie urzadzeh mozna zaadresowac w sieci o adresacji IPv4 klasy C?

A. 126
B. 254
C. 2024
D. 65534

Zadanie 15.

W firmie zostal zastosowany adres klasy B do podziatu na 100 podsieci. Kazda z podsieci ma dost¢gpnych
maksymalnie 510 adresow IP. Ktéra maska zostata zastosowana do wyznaczenia podsieci?

A. 255.255.224.0
B. 255.255.240.0
C. 255.255.248.0
D. 255.255.254.0

Zadanie 16.

Ktéry adres IPv4 okresla urzadzenie pracujace w sieci o adresie 14.36.64.0/20?

A. 14.36.17.1
B. 14.36.48.1
C. 14.36.65.1
D. 14.36.80.1
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Zadanie 17.

Ktory z adresow IPv4 wraz z prefiksem jest adresem sieci?
A. 46.18.10.19/30
B. 64.77.199.192/26

C. 208.99.255.134/28
D. 127.100.100.67/27

Zadanie 18.
Odpowiednikiem maski 255.255.252.0 jest prefiks

A, /22
B. /23
C. /24
D. /25

Zadanie 19.

Zmniejszenie liczby jedynek w masce umozliwi zaadresowanie

wiekszej liczby sieci 1 wigkszej liczby urzadzen.
wigkszej liczby sieci i mniejszej liczby urzadzen.
mniejszej liczby sieci 1 wigkszej liczby urzadzen.
mniejszej liczby sieci i mniejszej liczby urzadzen.

oSaw»
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Zadanie 20.

Galing Al Q?The latest configuration applied successfully.
» Status and Statistics Port to VLAN
»  Administration
* Port Management Filter: VLAN (D equalsto (10 =
Eo \anagement . AND Interface Type equals to
Create VLAN nierbce 01 @2 03 o4 o5 96 o af
Interface Settings e
: = ] Trunk o e e e
FPort VLAN Membership 5 I
enera
Default VLAN Settings
» Voice and Media Member v || ¥ - |
» Spanning Tree Tagged (o .
> MAC Address Tables Unlagged O ® O ® @® (@ @
: EVID
» Multicast
* IP Configuration [ Apply H Cancel ]
F  Security
» Quality of Service

Na rysunku jest przedstawiona konfiguracja

A. wirtualnych sieci.

B. sieci bezprzewodowe;.

C. przekierowania portow.
D. rezerwacji adresow MAC.

Zadanie 21.
Ktore okreslenie dotyczace ruteréw jest prawdziwe?
A. Pracuja w warstwie tacza danych.
B. Pracuja w warstwie transportowe;j.
C. Podejmuja decyzje przesylania danych na podstawie adreséw IP.
D. Podejmujg decyzje przesytania danych na podstawie adresow MAC.
Zadanie 22.
Jak skonfigurowac zapore Windows, zachowujac zasady bezpieczenstwa, aby za pomoca polecenia ping byto
mozliwe sprawdzenie poprawnosci komunikacji z innymi urzadzeniami pracujacymi w sieci?

Skonfigurowaé reguty dotyczace protokotu IP
Skonfigurowa¢ regulty dotyczace protokotu TCP
Skonfigurowac reguty dotyczace protokotu ICMP

oOow»

Skonfigurowaé reguty dotyczace protokotu IGMP
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Zadanie 23.

Ktore kanaly najlepiej wybra¢ dla trzech sieci WLAN 2,4 GHz, aby wyeliminowa¢ ich wzajemne

zakldcenia?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 24.
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ny-nyc-9-F1/0.nysernet .net [169
ny-pen-1-H4/1/0-T3 . nysernet.net
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Informacje przedstawione na rysunku sg wynikiem dziatania polecenia

A.
B.
C.
D.

Zadanie 25.

ping
tracert
ipconfig
nslookup

clevelandl-brz.bbnplanet.net [4.
clevelandl-br1.bbnplanet.net [4.

paloalto-bril.bbnplanet .net [4.0.
su-prl.bbnplanet.net [131.119.0.
sunet-gateway.stanford.edu [198.
Core-gateway.Stanford .EDU [171.64.1.33]
Www . Stanford .EDU [171.64.14.251]

NYUGWA-FDDI-2-0.NYU.NET [128.122.253.65]
[168.130.13.17]

.130.10.9]
[169.130.1.101]
[144.228.60.11]

0.2.13]
0.2.5]
.2.9]
1.1]
199]
31.10.1]

Ktére polecenie nalezy wyda¢ w systemie Windows, aby sprawdzi¢ tabele translacji adreséw IP na adresy
fizyczne uzywane przez protokdt rozrozniania adresow?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 26.

arp -a
ipconfig
netstat -r
route print

Na rysunku jest przedstawiony fragment procesu komunikacji z serwerem przechwyconej przez program
Wireshark. Ktory to serwer?

Ccaw»

FTP Discover - Transaction ID Ox6aléb7as

offer - Transaction ID Ox6al6b7as
DNS Request - Transaction ID Ox6aléb7as
DHCP ACK - Transaction ID Ox6aléb7a5s
WWW
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Zadanie 27.

Ustuga, ktéra pozwala na pobieranie i przesytanie plikow na serwer, to

A. FTP
B. DNS
C. ICMP
D. CP
Zadanie 28.

Udostepnienie linuksowych ushlug drukowania oraz serwera plikoéw stacjom roboczym Windows, OS X,
Linux umozliwia serwer

A. SQUID
B. SAMBA
C. APACHE
D. POSTFIX
Zadanie 29.

Jak nazywa si¢ w systemie Windows profil uzytkownika tworzony podczas pierwszego logowania do
komputera i przechowywany na lokalnym dysku twardym komputera, a kazda jego zmiana dotyczy jedynie
komputera, na ktorym zostata wprowadzona?

A. Lokalny.

B. Mobilny.

C. Tymczasowy.
D. Obowiazkowy.

Zadanie 30.

DomysInie anonimowy dostep do zasoboéw serwera FTP umozliwia

A. pelne prawa dostepu.

B. tylko prawo do zapisu.

C. tylko prawo do odczytu.
D. prawa do odczytu i zapisu.

Zadanie 31.

Serwer Windows z zainstalowang ustuga Active Directory nazywa si¢

serwerem DHCP.
serwerem WWW.
serwerem plikow.
kontrolerem domeny.

o0 W
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Zadanie 32.

Ustuga, za pomoca ktorej mozna pracowaé zdalnie na komputerze z systemem Windows z innego komputera
z systemem Windows podiaczonego do tej samej sieci lub do Internetu, to

A. FTP.

B. DHCP.

C. pulpit zdalny.
D. serwer plikow.

Zadanie 33.

Ktory protokot warstwy aplikacji jest stosowany do zarzadzania urzadzeniami sieciowymi za posrednictwem
sieci?

A. FTP
B. NTP
C. MIME
D. SNMP
Zadanie 34.
Ktory protokoét stuzy do szyfrowanego terminalowego taczenia si¢ ze zdalnym komputerem?
A. SIP
B. SSL
C. SSH
D. Telnet
Zadanie 35.
W ktorej warstwie modelu ISO/OSI sa stosowane adresy logiczne?
A. Fizyczne;.
B. Sieciowe;.
C. Transportowe;.
D. Lacza danych.
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Zadanie 36.

Ramka z danymi wystanymi z komputera PC1 do serwera www znajduje si¢ pomi¢dzy ruterem R1 a ruterem
R2 (punkt A). Ktore adresy sa w niej zawarte?

PC1 )
R1
R2
- s
]

A. Zrédlowy adres IP komputera PC1, docelowy adres IP serwera, adres zrodlowy MAC rutera
R1, adres docelowy adres MAC rutera R2.
B. Zrédtowy adres IP komputera PC1, docelowy adres IP serwera, adres zrédtowy MAC
komputera PC1, adres docelowy adres MAC serwera.
C. Zrédlowy adres IP rutera R1, docelowy adres IP rutera R2, adres zrédtowy MAC komputera
PC1, adres docelowy adres MAC serwera.
D. Zroédlowy adres IP komputera PC1, docelowy rutera R2 serwera, adres zrodlowy MAC
komputera PC1, adres docelowy adres MAC serwera.
Zadanie 37.
Ktoéra ustuga pozwala rejestrowac i rozpoznawaé nazwy NetBIOS jako uzywane w sieci adresy IP?
A. WAS
B. WINS
C. DHCP
D. HTTPS
Zadanie 38.
Ataki majace na celu zatrzymanie dziatania aplikacji i proceséw zachodzacych w urzadzeniu sieciowym to
ataki typu
A. DoS.
B. smurf.
C. zero-day.
D. spoofing.
Zadanie 39.

Ktory zapis jest oznaczeniem adresu strony internetowej i przypisanego do niej portu?

oSnwp

100.168.0.1:AH1
100.168.0.1-AH1
100.168.0.1:8080
100.168.0.1-8080
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Zadanie 40.

Wiasciwosci: Protokat internetowy w wersji 4 (TCP/IPvd) x
Ogdine
Przy odpowiedniej konfiguragi sied mozesz automatycznie uzyskad

niezbedne ustawienia protokohu IP. W przecwnym wypadku musisz
uzyskad ustawienia protokotu IP od administratora sied.

() Uzyskaj adres IP automatycznie
@ Uzyj nastepujacego adresu IP:

Adres IP: [ 10.15. 89 .104|
Maska podsied: | 255 .255.255 . 125 |
Brama domysina: | 10 . 15 . 89 . 129 |

Uzyskaj adres serwera DMS automatycznie

(®) Uzyi nastepujacych adresdw serwerdw DNS:

Preferowany serwer DNS: | 8 .8 .8 . 8| |

Alternatywny serwer DNS: | . . . |

n Sprawdz przy zakonczeniu poprawnosc

ustawien Zaawansowane. ..

Anulu

Rysunek przedstawia konfiguracj¢ karty sieciowej dla urzadzenia o adresie IP 10.15.89.104/25. Wynika
Z niego, ze

adres IP jest nieprawidlowy.

adres maski jest nieprawidtowy.

serwer DNS jest w tej samej podsieci co urzadzenie.

adres domyslnej bramy jest z innej podsieci niz adres hosta.

oO0wy
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